

ГИМНАЗИСТ №5(44)

Издание МКОУ гимназии г. Слободского, декабрь 2014



❄️ НОВОСТИ ❄️

11 декабря состоялся городской конкурс агитбригад "Хочу жить здорово!" среди общеобразовательных учреждений города Слободского. Команда 8б и 10а класса "Заряд позитива" достойно представила гимназию на этом конкурсе.

Ребята выигрели для гимназии цифровой фотоаппарат.

Там же были подведены итоги городского конкурса "Образовательные учреждения - территория здоровья" в 2014 году, где гимназия стала победителем!

12 декабря прошел День гимназиста, совпавший с днем Конституции РФ. На торжественных линейках все узнали, что Президентом школьного самоуправления стал Северинов Дмитрий, ученик 10 класса А. В этот день старшеклассники имели возможность попробовать себя в роли учителей, библиотекарей и администрации школы. На переменах проходили разные игры: мафия, ворона, битва экстрасенсов, битвы за еду между классами. В битве за еду участвовали по 2 представителя от класса, которые проходили испытания. Победил 11А класс и получил приз - большую пиццу. Также проводился флешмоб, в котором могли поучаствовать все желающие.

Праздник закончился потрясающим концертом наших дорогих учителей.



23 декабря в МКОУ гимназии г. Слободского состоялась XVI научно-практическая конференция исследовательских и творческих работ учащихся.

На конференции представили свои работы 13 гимназистов из 5-11 классов и двое учащихся из школ города. Экспертный совет, подводя итоги, отметил высокий уровень подготовки исследовательских и творческих работ, их практическую направленность.

25-29 декабря в гимназии состоялись праздничные новогодние Ёлки. В гости к гимназистам 1-4 классов пришли Бараш, Леший, Кикимора, Баба Яга и, конечно, Дед Мороз и Снегурочка! Ребята соревновались, играли, двигались в ритмах танца «Фиксики», летали вместе с Бабой Ягой на метле, читали стихи. Ученики 5-7, 8-11 классов подготовили для гимназии свои новогодние поздравления: смонтировали видео, показали сценку, спели новогодние песни. Особенно запомнились выступления 5А, 7А, 11А классов.

Стильным и ярким украшением праздника стало выступление танцевального коллектива гимназии – Gimm Dance. А в подарок гимназисты получили наборы новогодних шаров и ДИСКОТЕКУ!

В гимназии в связи предстоящим конкурсом на самую красивую новогоднюю волшебную дверь гимназисты 1-11 классов и сотрудники гимназии украсили свои кабинеты и коридоры к Новому году. 23 декабря новогодняя комиссия по оценке волшебности дверей оценила креативность, творческий подход в оформлении дверей кабинетов гимназии и определила победителей:

1. Среди 1-4 классов – 3Б класс. Классный руководитель – Суровцева Т.В.
2. Среди 5-8 классов – 6Б класс. Классный руководитель – Кощеева О.Ю.
3. Среди 9-11 классов – 9А класс. Классный руководитель – Жукова М.Ю.

Этот конкурс хорош тем, что в нем нет проигравших. В выигрыше все: совместная деятельность класса – верный путь к сплочению и дружбе, а также замечательная возможность проявить фантазию и творчество и создать новогоднее настроение в нашей родной гимназии!



Мой любимый вид спорта

Для каждого спорт свой, для кого-то это гимнастика, для кого-то биатлон, а для меня - спортивное ориентирование. Я считаю, что это самый полезный вид спорта, ведь если ты потеряешься или заблудишься, то шашки тебя не спасут. Спортивное ориентирование развивает в человеке выносливость, координацию, скорость движений и быстроту ума. Все эти качества проявляются в забеге...

Самое волнительное - это старт. Неизвестность и неопределённость действий очень пугают. За тридцать секунд до старта тебе дают карту, и тут начинает работать мозг. За такой маленький промежуток времени надо осмотреть всю карту, определиться с местоположением и дальнейшими действиями.

Старт! Изю всех сил ты стартуешь и бежишь к первому КП (контрольный пункт, указанный на карте), и какая радость тебя наполняет, когда нашёл его, добежал первый, но ещё не время останавливаться, впереди ещё шесть пунктов. Сквозь сучья, через кусты и деревья ты бежишь и не чувствуешь боли, лёгкий азарт наполняет тебя желанием добежать до финиша как можно быстрее.

И вот впереди финиш - красная длинная лента с белыми буквами, как символ победы, победы над собой.

Ориентирование учит преодолевать страхи, преодолевать себя.

Вавилова Ольга, 7 А

У кого-то - лыжи, а у кого-то - баскетбол, а у меня - спортивная акробатика. Это ведь здорово, когда стоишь на пьедестале, на шее - медаль, в руках - грамота. Чтобы эти мечты стали явью, нужно не только любить спорт, но и хорошо заниматься, не пропускать занятия. Я хочу добиться высот в акробатике: исправно хожу на тренировки, езжу на соревнования. А с чего всё это началось? С дня рождения. Мне пять лет. Рита идёт в спортивную, и я, первый раз. Недели две занималась с удовольствием, потом интерес исчез. Мама заставляла, я, со слезами на глазах, но шла. Теперь я благодарна маме за то, что она тогда подтолкнула меня, ввела суровый спортивный режим.

Что вообще такое спорт в жизни? Прежде всего - это спортивная форма. Но ведь это ещё и умение контролировать себя, я, например, после семи лет в спортивной школе стала ответственной. А ещё я научилась общаться с людьми. Ведь за семь лет тренировок я побывала в разных составах, мои «нижние» и «верхние» были с разными характерами, а общаться мне приходилось со всеми. В спортивной акробатике нужно заботиться не только о себе, но и о партнёре, поэтому если уронил «верхнего», то получай по заслугам, а поймал, если она сделала ошибку и упала, - похвалят. Таким образом, спорт - это не только спортивная форма, но и другая - духовная. Спорт не только убавляет килограммы, но и прибавляет жизни в каждую клеточку организма, прибавляет оптимизм и ответственность.

Жилина Варвара, 7 А

Редко можно встретить в нашей стране человека, не знающего, что такое биатлон. Не случайно он является одним из самых популярных видов спорта. И не удивительно - феерическое сочетание лыжной гонки и стрельбы на местности является действительно увлекательным зрелищем.

Мой любимый вид спорта, конечно же, биатлон. Преодоление себя. Боль и страх. Вера в победу - и такие заветные медали. Я обожаю биатлон. Не так давно я стал заниматься этим видом спорта. Наш тренер Глазырин Владимир Васильевич - замечательный человек. Он всегда поддержит в нужный момент и никогда не оставит без внимания. Особенно мне нравится в биатлоне то неповторимое чувство, когда едешь по трассе, впереди тебя никого нет, снег летит в лицо, и ты представляешь себя на месте олимпийского чемпиона, стремящегося к победному золотому месту.

Как и у всех спортсменов, у меня есть кумир - Николай Круглов - младший, призёр игр в Турине.

На олимпиаде в Ванкувере Круглов выступил в индивидуальной гонке. Он отстрелял на всех рубежах без промахов и был лидером на промежуточном отрезке, но упал и порвал ремни винтовки.

Несмотря на это, он выступил и стал упорно тренироваться, готовиться к гонке в Турине. Но финансировать его было некому. Тогда его отец Николай Круглов - старший - знаменитый советский биатлонист - продаёт свои медали, чтобы финансировать сына.

Благодаря этому Круглов - младший едет в Турин. Перед гонкой от журналиста он узнаёт, что его отец продал медали ради него. Тогда Круглов - младший собирается с силами и занимает почётное второе место. На интервью он со слезами говорит: «Это не моя медаль, папа».

В дальнейшем он выкупает медали отца и вскоре уходит из большого спорта.

Биатлон - моя жизнь. Я надеюсь, что через две зимние олимпиады моя фамилия попадёт в списки призёров по биатлону.

Малых Роман 7 «А»



Интервью

Подходит к концу 2014 год. Он запомнился нам разными событиями, но самые яркие впечатления, конечно, связаны с Олимпийскими играми в Сочи. После отличного выступления России на зимней олимпиаде в нашей стране возрос интерес к спорту. Многие гимназисты с этого учебного начали посещать спортивные секции и кружки. А вот это Зязин Роман занимается тхэквондо уже на протяжении нескольких лет. Мы решили задать ему несколько вопросов.

- Если вернуться назад, в прошлое, когда ты выбирал вид спорта, изменил бы ты своё решение?

- Наверное, нет. Хотя это довольно жёсткий вид спорта, а я по душе другой, но тхэквондо мне нравится, да и привык к этому занятию.

- Какие трудности ты преодолевал, занимаясь спортом?

- Во-первых, это усталость из-за частых интенсивных тренировок, во-вторых, это боль из-за сильных нагрузок, но я борюсь с ними, переступаю через себя, выполняю всё так, как нужно, во что бы то ни стало.

- Как спорт помогает тебе в повседневной жизни?

- Спорт воспитал во мне выносливость и стойкость, терпение, которое так необходимо в жизни, ну а так же спорт улучшает здоровье и закаливает организм.

Вавилова Ольга, 7А



Мы желаем Роману дальнейших успехов в спорте и надеемся, что когда-нибудь он прославит нашу гимназию.

Спорт – это жизнь. Хочешь жить? Занимайся спортом! Один из самых красивых и грациозных видов спорта – фигурное катание.

Во-первых, я очень люблю смотреть телепередачи и конкурсы про фигурное катание. Каждый раз удивляюсь ловкости и талантам фигуристов.

Слежу, не отрываясь от экрана, за каждым трюком. Яркие костюмы и весёлая музыка поднимают настроение и создают ощущение праздника.

Во-вторых, я сама не против покататься на коньках. Зимой на выходных хожу на массовое катание. Я так скучаю по этим замечательным моментам. Мчишься по льду, прохладный ветер бьёт в лицо, и прозрачные снежинки создают атмосферу сказки. Бывают и падения, но они сопровождаются смехом друзей. Целый год я жду зиму, чтобы прокатиться на коньках.

В-третьих, фигурное катание развивает координацию и плавность движений. И просто самой приятно, когда выучишь новое движение или трюк.

В-четвёртых, любовь к фигурному катанию привил мне папа. Мой папа с детства и в молодости занимался конькобежным спортом. Я горжусь папой, и его достижения меня очень мотивируют.

Фигурное катание – это мой любимый вид спорта. Невероятные движения, множество прекрасных эмоций и атмосфера заставляет снова и снова собираться на каток.

Баранова Софья 7 «А»



Стихи, посвящённые М.Ю. Лермонтову

19 декабря состоялся городской литературный праздник, посвящённый 200-летию со дня рождения М.Ю.Лермонтова. Наши гимназисты выступили успешно. Так, в конкурсе чтецов в номинации «Художественная проза» среди 7-8 классов победила Поникаровская Екатерина (7А класс), среди 9-11 классов 3 место у Рысева Александра (11Б класс). В номинации «Поэзия» среди 7-8 классов победители – Цуркан Юлия (8Б класс), Пентина Ульяна (10 Б класс), 2 место – Вавилова Ольга, Серкина Анна (7 А класс), 3 место – Баранова Софья (7 А класс), Портнова Алёна (9А класс). В номинации «Стихи собственного сочинения» 2 место у Хариной Дарьи (7А класс). В литературной викторине по творчеству Лермонтова команда гимназии заняла второе место. Поздравляем всех!

Никого, ничего не боялся,
Ни о чём никогда не просил.
На колени упав, поднимался,
Он изгоем и грешником слыл.

Он одиноким шёл по жизни,
Писал стихи, любил, творил,
Но не был признан он в Отчизне,
Самодержавью не был мил.

Да, после смерти лишь прозрели:
Цари, холопы - заодно
Его величие воспели,
Поэзию и гений, но

Нам не вернуть поэта к жизни,
Он близ горы Машук убит.
Оплакала его Отчизна –
Потомками он не забыт.

Харина Дарья, 7А

Кавалер, как клинок, тонок.
Дамы взгляд, как ягнёнок, робок.
Век осенних листьев недолог:
Отлетался – лежи в грязи.
Бал мазуркой кружит, лёгок.
Добродетель с пороком бок о бок.
Ветер с севера зол и колок,
Дождь сплошной паутиной висит.
Блеск зеркал так заманчиво топок,
Жизнь меж ними мелькнула, как морок.
Ропот волн то грозен, то звонок,
Холод душ человеческих хранит.

Жилина Варвара, 7А



Учредитель МКОУ гимназия г. Слободского
Главный редактор Сергеева Зоя Петровна
Технический редактор Чудиновских Мария
Георгиевна

613150, г. Слободской, ул. Ленина, дом №77.
Телефон: (8332) 4-22-30, <http://www.gimslob.narod.ru>

Редколлегия: Баранова Софья, 7А кл., Вавилова
Ольга 7А кл., Поникаровская Екатерина, 7А класс,
Ашихмина Анна, 7А кл., Платунов Антон, 7 А кл.,
Жилина Варвара, 7А кл., Колодкин Андрей, 6Б кл.,
Жуков Матвей, 6Б